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1. Escribir la matriz A=(a;x) de orden 3 x 2, si sus elementos a; estan definidos por: a. ajr = j + k; b.
ajy = (=1)7*k.

2. Dadas las matrices:

-1 5 2 2 -1 4 10 0
A=|2 1 =3|, B=[0o 5 -2, cCc=l01 o0
0 4 -2 1 -2 3 00 -1

calcular R = 3A + 5BC® — 2(A — 3B + 4C)2.
3. Dadas las matrices A y B del Problema 2, calcular: a. AB; b. BA.
4. Dada la matriz A del Problema 2, calcular: a. AT; b. AAT; c. ATA.

5. Dadas las matrices:
1

a=(2 3 4), b= ;2

calcular a. ab; b. ba

6. Demostrar que el espacio de las matrices 2 x 2 de entrada real con las operaciones usuales y campo R es
un espacio vectorial.

7. Dada la matriz A del Problema 2 y las matrices a y b del Problema 5:

(a) Encuentre una matriz renglén u tal que uAd = a.

(b) Encuentre una matriz columna v tal que Av = b.

8. Resolver la siguiente ecuaciéon matricial, cuyas incégnitas son z y y:

@l 5)=0 09



9. Evalue los siguientes determinantes tanto por método de Gauss como por el desarrollo en términos de los
cafactores, mostrando que el resultado es el mismo:

i 5 1 0 2 1 -3 2 z y 1
D_(2_3);E_310;F_21—3;G_x2y21
0 2 -3 4 -5 1 oy 1
10. Encuentre los valores de k para los que:
(a)
-k -3 3
3 -2 1]=0.
Ek+3 1 =2
(b)
2k—1 2k+1 —0
k+1 4dk+2|

11. Calcular los autovalores y autovectores de las matrices:

(a)

4 -1 6
2 1 6
2 -1 8
(b)
-1 1 -1
1 2 1
-1 1 -2

12. Calcular la expresion matricial y Encontrar una expresion diagonal de las formas cuadraticas cuyas ex-
presiones analiticas son:
(a) q(z,y) = —22° — 2y + 5y
(b) 2 + 9% + 4oy — 222 + 6y=
(c) 2% —2zy + 322 — 2yz + 4z
13. Clasifique las siguientes formas cuadraticas en semidefinida positiva, semidefinida negativa, entre otras:
(,y) = 2° — 2xy + 4y°.
1y, 2) = —x? — 3y? — 322 + 4yz.
) = 32% — 4y® + 322 + 4wy + 8xz.
x,y,2) = 22 —y? — 322 + 22y + 222 — 2yz
) = —a? + 322 — 22y + daz — 2y2



